
令和３年（２０２１年） ６ 月３０日（水） 

議  事  日  程  第    １９   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【町田市基本構想・基本計画調査特別委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 ６２ 号議案 町田市基本構想・基本計画「まちだ未来づくりビジョン２０４０」 

の策定について 

 

    【町田市基本構想・基本計画調査特別委員会調査報告・質疑・表決】 

第３ 町田市基本構想・基本計画調査特別委員会調査報告 

 

  【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 ５０ 号議案 町田市固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例 

第 ５１ 号議案 町田市手数料条例の一部を改正する条例 

第 ５２ 号議案 町田市市税条例の一部を改正する条例 

第 ４８ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 ５４ 号議案 町田市公衆浴場法施行条例の一部を改正する条例 

   第 ５５ 号議案 町田市旅館業法施行条例の一部を改正する条例 

第 ４８ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

第 ４９ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第 

１号） 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第６ 第 ５３ 号議案 町田市体育施設条例の一部を改正する条例 

   第 ５７ 号議案 町田市立学校適正規模・適正配置等審議会条例を廃止する条例 

   第 ５８ 号議案 （仮称）成瀬鞍掛スポーツ施設整備工事請負契約 

   第 ４８ 号議案 令和３年度（２０２１年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

請願第 ６ 号 町田市立小中一貫ゆくのき学園の廃校見直しを求める請願 

請願第 ８ 号 「中学校歴史教科書の採択の特例」に関する請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第７ 第 ５６ 号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

第 ５９ 号議案 野津田公園拡張区域整備工事（その２）請負契約 



第 ６０ 号議案 玉川学園前駅デッキ整備工事請負契約の変更契約 

請願第 ７ 号 野津田公園旧ばら広場への土砂埋立てによる危険を避け安全の確保 

と環境保全を求める請願 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第８ 議員提出議案第 １２ 号 「こども庁」設置を求める意見書 

議員提出議案第 １３ 号 東京電力福島第一原子力発電所におけるＡＬＰＳ処理水の 

海洋放出決定について十分な説明と慎重な対応を求める意 

見書 

議員提出議案第 １４ 号 新型コロナウイルス感染症ワクチンの安心・安全、円滑な 

接種の促進を求める意見書 

議員提出議案第 １５ 号 学校教育におけるデジタルトランスフォーメーションを適 

切に進めるための意見書 

 

第９ 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 

  




